БЕРЕТЫ И ТЕЛЬНЯШКИ – ДЕТЯМ

Дети Курортного района побывали 2 августа, в День Воздушно-десантных войск, в Петропавловской крепости. Там состоялось военно-патриотическое мероприятие «Гвардейцы — детям», организованное фондом помощи ветеранам спорта, силовых структур и членам их семей «Возрождение» при поддержке региональной общественной приемной партии «Единая Россия».

В День десантника для фонда «Возрождение» стало уже традицией устраивать патриотическую акцию для ребят из центров для семей и детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. В этом году было приглашено более тридцати ребят разного возраста из Колпинского и Курортного районов. Вначале опытный экскурсовод провела для ребят обзорную экскурсию по Петропавловке, рассказывая об истории строительства крепости и города. Живейший интерес, как и у всех посетителей Петропавловской крепости, вызвала бронзовая фигура Петра Великого (скульптор Михаил Шемякин),



всегда порождающая споры и дискуссии. На площади перед Нарышкиным бастионом ребята облепили установленные там гаубицы и зенитные орудия времен Великой Отечественной войны, с интересом их рассматривая. Ветераны десанта рассказывали ребятам о своей службе в «крылатой пехоте» и традициях Воздушно-десантных войск. С подростками общались десантники — ветераны боевых действий, в том числе Герои России Валерий Чухванцев и Валерий Сластен.

В 11.30 началось торжественное построение. Присутствовавший на встрече с детьми депутат Государственной думы России Михаил Романов отметил: «Десантники — это элита Вооруженных сил Российской Федерации. Сегодня нам очень важно, чтобы патриотическое воспитание доходило до каждого ребенка, до каждой школы. Такие акции нужно проводить в масштабе всего нашего города, всей России. Фонд «Возрождение» каждый год собирает ребятишек из разных районов Санкт-Петербурга и прививает им традиции с самых юных лет».

На этом построении детям были вручены памятные подарки — тельняшки и береты Воздушно-десантных войск. Помимо ветерановдесантников, в церемонии вручения подарков участвовала заслуженная артистка РФ Татьяна Буланова, что стало сюрпризом для ребят. Буклеты об истории Санкт-Петербурга подарила детям и администрация музея Петропавловской крепости.

Вместе с ветеранами-десантниками ребята поднялись на Нарышкин бастион, чтобы посмотреть на церемонию полуденного выстрела - старинной петербургской традиции. В этот день выстрел был двойным: его произвели Татьяна Буланова и гвардии майор запаса, ветеран афганской войны Анатолий Кулаков (кавалер двух орденов Красной Звезды, председатель городского совета ветеранов ВДВ). Нарышкин бастион с развевающимися флагами ВДВ на мгновение осветила яркая вспышка, грохот выстрела слился с восторженными детскими криками «Ура!» Впереди ребят ждал еще один подарок: прогулка на теплоходе по рекам и каналам Петербурга и, конечно, праздничное угощение, организованное ветеранами ВДВ.

— Наши дети — будущие защитники Отечества. Пусть пример ветеранов ВДВ поможет им выбрать свой жизненный путь, стать настоящими патриотами и ответственными гражданами нашей Родины! — говорит Вячеслав Громов, председатель фонда «Возрождение».





Фотографии автора

Федор Саберов